



星期四 2018年12月 20
农历戊戌年十一月十四

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn 邮箱:zjfzbw@126.com
新闻热线:0571-87054420 13857101115 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 第5651期 今日 16版

王昌荣在舟山调研时强调 当好护航新时代改革开放的排头兵

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委常委、政法委书记王昌荣18日至19日在舟山调研政法和信访工作时指出,舟山是我国第一个以海洋经济为主题的国家战略层面新区,是我国东部地区重要的海上开放门户,是新时代我省开放发展的前沿阵地,各级政法机关和信访部门要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神,锚定更高标准、勇挑更重担子、展现更大作为,努力当好护航改革开放的排头兵、政法信访工作创新发展的排头兵、以“绣花功”推进基层社会治理的排头兵,为全省平安建设、社会治理创造更多经验、作出更大贡献。

在岱山县岱东镇柯渔人渔业经济合作

社,王昌荣详细了解平安渔场创建、海陆联动调解等工作,对岱山县创新发展独具海岛特色的“海上枫桥经验”给予充分肯定。他指出,“海上枫桥经验”是平安建设的创新之举,体现了党建引领、群众首创、四防并举等理念,要进一步拓展“海上枫桥经验”的内涵,从防范化解“五大风险”、确保海上安全的高度,做好顶层设计、完善方法举措、整体提升水平。要做大做强“东海渔嫂”品牌,广泛发动群众和社会力量参与社会治理。在舟山绿色石化基地,王昌荣实地查看项目建设情况、慰问一线干警,对岱山公安推行“连队化+科技化”管理模式,实现建设工地安全管理精细化、数据化表示肯定。他说,为重大项目保驾护航是政法机关的重要政治责任,要进一步创新办法、机制和举措,坚决守牢重大项目建设生产安全、环境安全和平安稳定底线。

在普陀区社会治理综合服务中心,王昌荣对该区有效整合各方力量,以最简方式配置最优资源,实现“群众有诉求、最多跑一地”的做法给予高度赞赏,要求进一步固化成果、完善机制,努力为全省摸索经验、提供样板。

王昌荣在听取舟山市相关工作汇报后指出,近年来,舟山市各级政法机关和信访部门充分履行职能,想在前、谋在前,抓得实、抓得紧,围绕中心、服务大局的意识越来越强,创新亮点很多,工作成效明显,为促进舟山经济社会持续健康发展提供了有力保障。他强调,舟山是浙江开放发展的前沿阵地,正处于大开发、大建设、大开放的关键时期,政法机关和信访部门要按照“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的要求,进一步聚焦国家战略,谋深谋实各项工作。要当好护航

改革开放的排头兵,努力为舟山全面深化改革、创造新时代开放发展新奇迹营造良好环境、提供服务保障。要当好政法信访工作创新发展的排头兵,主动适应社会主要矛盾变化,拿出务实的改革招数,推出有力的创新举措,推动政法信访工作在质量、效率、动力变革中实现跨越式发展。要当好以“绣花功”推进基层社会治理的排头兵,进一步总结提升推广“海上枫桥经验”,着力在基层党建引领精细化、社会组织参与社会治理精细化、智慧治理精细化上下功夫,真正通过绣花般的细心、耐心、巧心提高基层社会治理现代化水平。

王昌荣还来到定海区干览镇新建社区、普陀区检察院、舟山市信访局12345平台等地,调研民主法治村(社区)建设、海洋检察和信访咨询投诉等工作。朱晨、王忠志、朱恒毅等陪同调研。

全省检察机关扫黑除恶 不漏网不降格 深挖彻查“保护伞”

本报记者 许梅 通讯员 龚婵婵

“我省检察机关在依法严厉打击黑恶势力的同时,将全面强化监督,确保不枉不纵。”省检察院昨日上午召开的新闻发布会上,副检察长黄生林在通报全省检察机关开展扫黑除恶专项斗争工作情况时说,检察机关同时将深挖“保护伞”作为下一步重点,开展在办案件线索大排查,查处黑恶势力背后的“保护伞”,彰显司法权威,维护公平正义。

强力打击黑恶势力

绰号“小官明”的倪官明凭借曾经多次坐牢的经历、逞强斗狠的恶名,在台州椒江网罗豢养二三十名社会闲散人员,寻衅滋事、敲诈勒索、串通投标(拍卖)、开设赌场、强迫交易、虚假诉讼,成为为害一方的黑势力团伙。

在温州鹿城仗义街道一带,以金苏必为首的黑社会性质组织通过暴力、恐吓来打压对手、强行夺取项目或索取“好处费”,并持有枪支威胁他人从事违法犯罪活动,获取高额经济利益。

……

扫黑除恶专项斗争开展以来,这些大要案被一一查处,不仅对黑恶势力活动形成了强力打击,也进一步提升了人民群众的获得感、安全感。黄生林介绍,今年1至11月,全省检察机关共批捕涉黑犯罪1666件4844人,其中涉黑犯罪176件545人、涉恶犯罪1490件4299人;共起诉涉黑犯罪449件2832人,其中涉黑犯罪43件486人、涉恶犯罪406件2346人。在认真履行批捕、起诉职能的同时,全省检察机关深化监督,严审细察,依法监督应当立案而未予以立案的黑恶势力犯罪153件305人,监督纠正漏捕漏诉犯罪嫌疑人75人,纠正漏诉罪行122起,抗诉改判3起,对认为不构成犯罪或证据存疑的不批捕481人、不起诉17人。

(下转4版)

凌晨2点,车间里闪进一条黑影 这背后竟是一出“谍战剧”

本报记者 沈洁琼 通讯员 林俐

凌晨2点,桐乡市洲泉镇桐昆集团股份有限公司(以下简称桐昆公司)的一厂区保密车间里,灯火通明。突然,门开了,技术工人老陈出去上厕所。就这么个间隙,一条黑影闪入车间。这是个陌生男子,他拿着一只空矿泉水瓶,绕着设备转了一圈,正准备撤,却正好撞上了回车间来的老陈。四目相对,空气凝固,陌生男子一个侧身撒腿就跑,消失在夜色中。

老陈没想到,自己竟然经历了“谍战剧”里的桥段。近日,经理告诉老陈,那个陌生男子是来当“间谍”偷原料的,他所属的公司已被桐乡市场监督管理局罚款20万元。

黑影现身

桐昆公司是一家以PTA、聚酯和涤纶纤维制造为主业的大型股份制上市公司。

老陈“偶遇”陌生男子的当天清



陌生男子翻过这道围墙进入厂区

真相浮出

当天傍晚,临近下班的时间点,桐乡市市场监督管理局洲泉分局局长黄征接到了来自洲泉派出所的电话,说桐昆公司的案件需要移交过来。



陌生男子就是从这扇门溜进车间的

“偷拍”“盗原料”“人抓到了”,电话中的几个关键词,让黄征兴奋起来。

今年1月1日起实施的新《反不正当竞争法》,对商业秘密相关内容作了很多调整修改,体现了国家保护商业秘密的态度和决心。今年以来,嘉兴全市在企业设立“护密维权”站点406家,努力帮扶企业运用法律手段保护自身知识产权合法权益。

随着“护密站点”的建立,企业的维权意识也开始提高,与执法调查人员的交流沟通也多起来。但在实际操作中,不少企业反映的问题苦于证据不足,并不能立案。这次桐昆公司的案件会不会有所突破?黄征请示领导后,与前来支援的桐乡市市场监管局稽查大队同事一起,立即赶赴派出所开展调查取证。

派出所里,事情的来龙去脉逐步被厘清。

(下转4版)

早闻

全力打造中国基层治理最优城市 ——访衢州市委副书记、政法委书记周伟江

ETC
就找中国银行



续写新时代“枫桥经验”新篇章